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 حاضر العالم الاسلامي

 :شمالاً ......جنوباً إلى ....... يمتد العالم الاسلامي من  .1

A. كازخستان، الملايو 

B. كازخستان ، تنزانيا 

C. تنزانيا، كازخستان 

D. تنزانيا ، الملايو 

 :غرباً ...... إلى  شرقاً ........ يمتد العالم الاسلامي من  .2

A. جزر الملايو ، كازخستان 

B. جزر الملايو ، الاندلس 

C. الأندلس، كازخستان 

D. جزر الملايو ، تنزانيا 

 :يطل العالم الاسلامي على البحار التالية .3

A. البحر الاسود 

B. بحر الصين الجنوبي 

C. بحر العرب 

D. جميع ما ذكر صحيح 

افريقيا الغربية أي من على المحيط الاطلسي توجد مجموعات اسلامية على سواحل  .4

 :جنوباً .... شمالا إلى .... 

A. خليج بيافرا ، طنجة 

B. طنجة ، خليج بيافرا 

C. طنجة ، خليج عدن 

D. لا شيء مما ذكر 

 :يعيش المسلمون على بلدان القطاع الساحلي من شرق أفريقيا مثل .5

A. الصومال 

B. تنزانيا 

C. اثيوبيا 

D. جميع ما ذكر 

 :للعالم الاسلامي على تعتبر جزر اندونيسيا والفلبين الاطلالة  .6

A. المحيط الهندي 

B. المحيط الاطلسي 

C. المحيط الهادي 

D. لا شيء مما ذكر 

 :يربط مضيق باب المندب وخليج عدن بين .7

A. بحر العرب والمحيط الهندي 

B. بحر العرب والبحر الاحمر 

C. البحر الاحمر والمحيط الهندي 
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D. لا شيء مما ذكر 

 :يربط مضيق هرمز وخليج عمان بين .8

A.  والخليج العربيالمحيط الهادي 

B. المحيط الهندي والخليج العربي 

C. الخليج العربي وبحر العرب 

D. الخليج العربي والبحر الاحمر 

 :مضيقا ملقا وسنغافورة يتحكمان في .9

A. اتصال المحيط الهندي وبحر الصين الجنوبي والمحيط الهادي 

B. اتصال المحيط الهندي وبحر الصين الجنوبي والبحر الاحمر 

C. وبحر الصين الجنوبي وبحر العرب اتصال المحيط الهادي 

D. لا شيء مما ذكر 

 :يتوافر المناخ الاستوائي الماطر طوال العام ذو الغابات الكثيفة في  .11

A. اليمن ، بنغلادش، عمان، نيجيريا، ساحل غينيا، هضبة الحبشة 

B. الملايو، جنوب السودان، أكثر الجزر الاندونيسية 

C.  ب+ أ 

D. لا شيء مما ذكر 

 :ي فييتوافر المناخ الموسيم .11

A. اليمن ، بنغلادش، عمان، نيجيريا، ساحل غينيا، هضبة الحبشة 

B. الملايو، جنوب السودان، أكثر الجزر الاندونيسية 

C.  ب+ أ 

D. لا شيء مما ذكر 

 :المناخ القاري الصحراوي الحار يتواجد في  .12

A. الصحراء الافريقية الكبرى وجنوب باكستان 

B. شبه جزيرة العرب وجنوب ايران وصحراء ثار 

C.  ب+ أ 

D. شيء مما ذكر لا 

 :تقع صحراء ثار في .13

A. باكستان 

B. الهند 

C. بنغلادش 

D. لا شيء مما ذكر 

 :المناخ القاري البارد يتوافر في .11

A. هضبة الاناضول 

B. هضبة إيران 

C. تركستان 

D. جميع ما ذكر 

 :يتواجد القمح في هذه الدول .15
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A. تركيا، افغانستان، ايران، تركيا، باكستان، المغرب 

B. يا ، مصر ماليزيا ، بنغلادش ، باكستان، اندونيس 

C.  ب + أ 

D. لا شيء مما ذكر 

 : يتواجد الأرز في هذه الدول .16

A. تركيا، افغانستان، ايران، تركيا، باكستان، المغرب 

B.  ماليزيا ، بنغلادش ، باكستان، اندونيسيا ، مصر 

C.  ب + أ 

D. لا شيء مما ذكر 

 :احدى هذه الدول لا تتواجد بها زراعة الحمضيات .17

A. تركيا 

B. شمال افريقيا 

C. ايران 

D. فلسطين 

تنتج هذه المنطقة وحدها أكثر من انتاج دول العالم الاسلامي من القطن  .18

 :مجتمعة

A. مصر 

B. تركيا 

C. دول الاتحاد السوفياتي الاسلامية السابق 

D. لا شيء مما ذكر 

 :من الانتاج العالمي للقطن..... يصل انتاج العالم الاسلامي إلى حوالي  .19

A. 05% 

B. 25% 

C. 45% 

D. لا شيء مما ذكر 

 :يتواجد المطاط في كل من  .21

A. نيجيريا ، اندونيسيا ، الملايو 

B. نيجيريا ، مصر ، السودان 

C. نيجيريا فقط 

D. لا شيء مما ذكر 

 :من انتاج المطاط العالمي% 72......... تنتج  .21

A.  مصر 

B. اندونيسيا 

C. الملايو 

D. نيجيريا 

 :احدى هذه الدول لا تنتج قصب السكر .22

A. باكستان وبنغلادش 
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B. مصر والسودان 

C. المغرب العربي 

D. أندونيسيا 

 :الاسفنج بالقرب منيتواجد  .23

A. سواحل البحر المتوسط الجنوبية 

B. سواحل البحر الاحمر 

C. سواحل بحر العرب 

D.  ب+ أ 

 :من الاحتياطي العالمي.... يبلغ انتاج العالم الاسلامي من البترول حوالي  .21

A. 25% 

B. 05% 

C. 05% 

D. لا شيء مما ذكر 

 :من الاحتياطي العالمي... يبلغ انتاج العالم الاسلامي من الغاز حوالي  .25

A. 03% 

B. 23% 

C. 05% 

D. لا شيء مما ذكر 

 :ينتج العالم الاسلامي حوالي .26

A. نصف الانتاج العالمي 

B. ثلث الاانتاج العالمي 

C. ربع الانتاج العالمي 

D. لا شيء مما ذكر 

من جول ... بين الدول العشرة الاوائل في احتياطي البترول هناك حوالي  .27

 العالم الاسلامي

A. 3 دولا 

B. 6 دول 

C. 0 دوال 

D. لا شيء مما ذكر 

 من انتاج الفوسفات العالمي... الم الاسلامي حوالي ينتج الع .28

A. 21% 

B. 55% 

C. 05% 

D. لاشيء مما ذكر 

من اجمالي ناتج % 11حيث تنتج .... اكثر دولة اسلامية تنتج الكروم هي  .29

 العالم الاسلامي

A. ماليزيا 
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B.  الجزائر 

C.  مصر 

D. تركيا 

 من الانتاج العالمي... ير \يبلغ انتاج دول العالم الاسلامي من القص .31

A. الربع 

B.  النصف 

C. الثلث 

D. لا شيء مما ذكر 

 :تعريف الامة بوضعه البسيط لا ينطبق تماما على الامةالاسلامية وذلك .31

A. لان الامةالاسلامية لا تعيش في نطاق جغرافي واحد 

B. لأنها لم تعد تحت حكم واحد 

C. لأنها تمر بمرحلة ضعف 

D. لا شيء مما ذكر 

 :مفهوم الامةالاسلامية .32

A.  الاسلاميأكثر شمولا من مفهوم العالم 

B. أقل شمولا من مفهوم العالم الاسلامي 

C. مماثل لفهوم العالم الاسلامي 

D. لا شيء مما ذكر 

يفضل استخدام مصطلع العالم الاسلامي في معناه الجغرافي بدلا من المعنى  .33

 :الفقهي

A. لتباين المواقع الجغرافية للبلدان الاسلامية 

B. لأن شريعة الاسلام لا تطبق الا في ديار قليلة 

C.  ب+ أ 

D. لا شيء مما ذكر 

 :تشغل أرض العالم الاسلاميمساحدة تزيد عن .31

A. 05 %من اليابسة 

B. 20 %من اليابسة 

C. 15 %من اليابسة 

D. لا شيء مما ذكر 

 :المفهوم الجغرافي يشمل  .35

A. الدول التي تسكنها اكثرية مسلمة 

B. الدول التي كانت تخضع للمسلمين سابقا 

C. الدول التي كانت ذات أغلبية مسلمة 

D. جميع ما ذكر صحيح 

 :عدد الدول الاسلامية هو .36

A. 60  دولة 

B. 155 دولة 
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C. 25 دولة 

D. لا شيء مما ذكر 

 :ويعيشون في% 32الاقليات المسلمة تقدر بحوالي  .37

A. الهند 

B. الصين 

C. دول الاتحاد السوفياتي السابق 

D. جميع ما ذكر صحيح 

في استخدام أسلوب تعداد العينة تسعى بعض الدول لاستبعاد المسلمين من  .38

 :فيالعينة وذلك حدث مثلا 

A. لبنان 

B. الهند 

C. اثيوبيا 

D.  ج+ أ 

من الامثلة على اختلاف عدد المسلمين في دولة ما باختلاف المصدر عن  .39

 :المصدر الاجنبي عن المصدر الاسلامي

A. اثيوبيا 

B. الغابون 

C.  ب + أ 

D. لا شيء مما ذكر 

 :من اهم أصحاب الاتجاهات الحديثة في التجديد الاسلامي .11

A. محمد عبده 

B. جمال الدين الافغاني 

C.  ب + أ 

D. لاشي مما ذكر 

 :يعد الأمير شكيب أرسلان  .11

A. من اصحاب الدعوات السلفية 

B.  من اصحاب الاتجاهات الحديثة 

C. من الحادبين على مصلحة الاسلام 

D. لا شيء مما ذكر 

 ..شهد العالم الاسلامي انقسام الخلافة حيث ظهرت ثلاث خلافات في  .12

A. القرن الاول الهجري 

B. القرن الرابع الهجري 

C. هجريالقرن الرابع عشر ال 

D. لا شيء مما ذكر 

عامل الخطورة الجغرافي على العالم الاسلامي في الوجود الصهيوني في  .13

 :فلسطين هو

A. تهديد المسجد الاقصى 
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B. فصله بين مسلمي قارة اسيا وقارة افريقيا 

C. نهبه للثروات الاسلامية 

D. لا شيء مما ذكر 

 :استمرت الحروب الصليبية في الفترة من  .11

A. 055 م1455م حتى 

B. 055  م 1255م حتى 

C. 1500 م1204م حتى 

D. لا شيء مما ذكر 

 من الامارات التي كونها الصليبيون .15

A. امارة الرها 

B. امارةانطاكيا 

C. امارة طرابلس ومملكة بيت المقدس اللاتينية 

D. جميع ما ذكر 

 :بدأت حركة التوسع الاوروبي كنتيجة لـ .16

A. ضعف الدولة العثمانية 

B. الرغبة في السيطرة على العالم العربي 

C. لجغرافية في القرن الخامس عشر الميلاديحركة الكشوف ا 

D. لا شيء مما ذكر 

 :من اهداف حركة الكشوف الجغرافية غيرالمعلنة .17

A. التوسع في التجارة العالمية 

B. الثأر للحروب الصليبية 

C.  ب+ أ 

D. لا شيء مما ذكر 

 :اتخذ الاستعمار الاوروبياشكالا مختلفة مثل .18

A. الاحتلال العسكري 

B.  الشركاتالهيمنة الاقتصادية من خلال 

C. القروض والاحتكار 

D. جميع ما ذكر 

 :اخطر انواع الاستعمار هو .19

A. الاقتصادي 

B. العسكري 

C.  الفكري 

D. لا شيء مما ذكر 

خضعت الدول الافريقية التي بها جاليات اسلامية إلى الاستعمارالبريطاني  .51

 :ومنها

A. تنزانيا 

B. نيجيريا 
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C. غانا وأوغندا 

D. جميع ما ذكر 

 طاليخضعت الدول التالية الى الاستعمار الاي .51

A. ليبيا 

B. جزء من الصومال 

C. ارتيريا 

D. جميع ما ذكر 

 :خضع اقليم مورو الاسلامي في الفلبين للاستعمار .52

A.  البريطاني 

B. الفرنسي 

C. الاسباني 

D. لا شيء مما ذكر 

 :خضعت اندونيسيا للاستعمار .53

A. الهولندي 

B. البريطاني 

C. الاسباني 

D. الفرنسي 

 :من الدعوات الالحادية الواردة من خارج العالم الاسلامي .51

A. القاديانية 

B.  البهائية 

C. الشيوعية 

D. جيمع ما ذكر 

بدأ العالم الاسلامي يفيق من غفوته في أواخر القرن الثاني عشر الهجري  .55

 :نتيجة للحركات الاصلاحية مثل

A.  القومية 

B. الحركة السنوسية في ليبيا 

C. الحركة المهدية في السودان 

D.  ج+ ب 

 :حركة عثمان دان فاديوالاصلاحية كانت في .56

A.  السودان 

B. ليبيا 

C. غرب افريقيا 

D. لا شيء مما ذكر 

 :عمل العثمانيون على جعله بحراً اسلامياً خالصاً  .57

A. البحر الابيض المتوسط 

B. بحر العرب 

C. الخليج العربي 
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D. البحر الاحمر 

 :انتشرت دعوة الاسلام في عهد الخلافة العثمانية في .58

A. اوروبا 

B. جنوب آسيا 

C. جزر الهند الشرقية 

D.  ج + ب 

 :يليما " المسألة الشرقية" تعني  .59

A. مشاكل الشرق الاوسط 

B. حماية السواحل الشرقية لاوروبا 

C. طرد العثمانيين من ولاياتهم الاوروبية 

D.  ب+ أ 

 :ألغيت الخلافة الاسلامية العثمانية عام .61

A. 1014 

B. 1024 

C. 1055 

D. لا شيء مما ذكر 

 :م شروطا للصلح مع تركيا ومنها1923تضمنت اتفاقية لوزان  .61

A.  تركيا بالاسلامالغاء الخلافة الاسلامية وقطع صلات 

B. طرد الخليفة وفرض دستور مدني 

C.  ب + أ 

D. لا شيء مما ذكر 

 :من نتائج ضعف العالم الاسلامي .62

A. الابتعاد عن طريق الشريعة 

B. الغاء الخلافة الاسلامية وانحلال عرى الوحدة 

C.  ب+ أ 

D. لا شيء مما ذكر 

 " :الاستقلال الممير" يعني مصطلح  .63

A. الاستقلال الجزئي 

B.  تشربت ثقافة المستمعمرتسليم الحكم لفئات 

C.  ب+ أ 

D. لا شيء مما ذكر 

 :ظهرت العلمانية في اوروبا في .61

A. بداية القرن الخامس عشر 

B. بداية القرن التاسع عشر 

C. نهاية القرن الثاني عشر 

D. لا شيء مما ذكر 

 :اعتبرت دائرة المعارف البريطانية الالحاد .65
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A. هرطقة لا تجوز 

B. وسيلة استعمارية مناسبة: 

C.  العلمانية وأسمته الالحاد العلمييشمل الفلسفة 

D.  ب+ أ 

 :من أشكال العلمانية .66

A. التشبث بالحضارة الغربية 

B. بث الدعوات والنزعات القومية والاقليمية 

C. قطع صلة المسلمين بالقرأن ومحاربة اللغة العربية 

D. جميع ما ذكر 

 :بدأت الدعوة إلى الفرعونية في مصر .67

A. مع سقوط الخلافة الاسلامية العثمانية 

B. لال نابليونمع احت 

C. بعد الحرب العالمية الثانية 

D. لا شيء مما ذكر 

 :تكمن خطورة كتاب الاسلام وأصول الحكم للشيخ علي عبد الرازق في .68

A. تعرضه بالنقد لأصول الدين 

B. احتوائه على أخطاء في تخريج الاحاديث 

C.  استناده لأول مرة على الفكر التاريخي الاسلامي لتبرير العلمانية ضمن الاطار

 الديني

D.  ب + أ 

 :في" في الشعر الجاهلي " تكمن خطورة كتاب  .69

A. ابداء الشك في الروايات الجاهلية 

B. محاولة نقد الرويات والنصوص العربية 

C.  ب+ أ 

D. لا شيء مما ذكر 

 :كان من نتيجة شيوع كتب طه حسين واسماعيل مظهر ولطفي السيد .71

A. انتشار الافكار المادية وخاصة الشيوعية 

B. ةزيادة الوعي لدى شباب الأم 

C.  ب + أ 

D. لا شيء مما ذكر 

 :من افكار احمد خان الباطلة ودعاويه الهدامة .71

A. انسانيةالاديان 

B. الطبيعيين الدهريين 

C.  ب+ أ 

D. لا شيء مما ذكر 

 :كانت تدعى سابقا" العالمية" الفكرة المسماة حالياً بـ  .72

A. العلمانية 
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B. الماسونية 

C. الالحاد 

D. لا شيء مما ذكر 

 :في القاديانية هو ألف الاستاذ أبو الاعلى المودودي كتابا .73

A. المسألة القاديانية 

B. الميرزا غلام 

C. خطورة القاديانية 

D. لا شيء مما ذكر 

 :للقاديانية عدد من المراكز تبلغ .71

A. عشرة 

B. واحد وثلاثون 

C.  عشرون 

D. لا شيء مما ذكر 

 :من اوجه اختلاف القاديانية مع الاسلام .75

A. أن المسيح بعد موته هاجر الى كشمير 

B.  عاما   125ان المسيح عاش 

C. فرضية الجهاد ابطال 

D. جميع ما ذكر 

 :الاحمدية هي  .76

A. الفرع الاول من انشقاق القاديانية 

B. اللاهوتية 

C.  ب+ أ 

D. لا شيء مما ذكر 

 ":اللهورية"يتزعم الفرقة الثانية المنشقة عن القاديانية واسمها  .77

A. غلام أحمد مرزا 

B. خواجه كمال الدين 

C. مولاي محمدعلي 

D.  ج+ ب 

 :ظهرت البابية في .78

A. باكستان 

B. ايران 

C. الهند 

D. لا شيء مما ذكر 

 :أسس البابية .79

A. باب خان 

B.  (الميرزا علي)علي محمد الشيرازي 

C. علي البابي 
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D. لا شيء مما ذكر 

 :وصل الضلال بمؤسس البابية أقصى حده في .81

A. ادعائه بأنه نبي مرسل 

B. ادعائه بأن الله حل فيه 

C. ادعائه بأنه المهدي المنتظر 

D. لا شيء مما ذكر 

 :خلاصة الدعوة البابية أنها .81

A.  للشريعة الاسلاميةناسخة 

B.  (ص)البا ب هو خاتم النبيين بعد الرسول 

C.  أفضل من القرآن( البيان)أن كتابه 

D. جميع ما ذكر 

 :تعتبر البهائية استمرار لـ .82

A.  القاديانية 

B. البابية 

C. اللهورية 

D. لا شيء مما ذكر 

 :مؤسس البهائية هو .83

A. بهاء الله 

B. حسين علي المازندراني 

C. علي بهاء 

D. لا شيء مما ذكر 

 :ئية بالماسونية هدفهاتصال البها .81

A. استهداف عالمية الاسلام ونسخه في دين عالمي جديد 

B. دعم الماسونية 

C. محاربة الفكر الاسلامي من الداخل 

D. لا شيء مما ذكر 

 :اشتمل مخطط الدعوة البهائية لهدم الاسلام فيما يلي .85

A. تأويل القرآن على غير مفهومه الحقيقي 

B. عدم صلاحية الشريعة لهذا الزمان 

C.  فريضة الجهاداسقاط 

D. جميع ما ذكر 

 :ترجع منطلقات ظاهرة الاستشراق إلى .86

A. نزعة التعصب الديني 

B. سمة الاستعلاء السياسي عند العرب 

C.  ب+ أ 

D. لا شيء مما ذكر 

 :من المستشرقين المنصفين .87
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A. ليوبولدفايس 

B. ابراهيم خليل أحمد 

C. الأب انطونيوس 

D.  ب+ أ 

 :تتلخص أهداف حركة الاستشراق في .88

A.  للغربالتبعية والاستسلام 

B. الاطلاع على ثقافة الشرق 

C. بث روح التخاذل والتشكيك 

D.  ج+ أ 

 :أرجع المستشرقون المغرضون الفقه الاسلامي إلى .89

A. القانون اليوناني 

B. القانون الروماني 

C.  ب + أ 

D. لا شيء مما ذكر 

 :اتخذ الاستشراق صبغة سياسية ودينية بعد .91

A. الحرب العالمية الاولى 

B. سقوط الخلافة الاسلامية 

C. يبيةالحروب الصل 

D. لا شيء مما ذكر 

 :الاكثر دقة وعدالة في الاستشراق كان .91

A. اليونانيون 

B. الفرنسيون 

C. الإيطاليون 

D. الألمان 

 :من نماذج استهداف المنصرين للعالم الاسلامي .92

A.  الهند 

B. لبنان 

C. أندونيسيا 

D. لا شيء مما ذكر 

 :أسس جامع الزيتونة في العصر الأموي .93

A. موسى بن نصير 

B. حسان بن النعمان 

C. طارق بن زياد 

D. شيء مما ذكر لا 

 :أبرز مظاهر الصحوة المعاصرة .91

A. منظمة المؤتمر الاسلامي 

B. رابطة العالم الاسلامي 
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C.  ب + أ 

D. لا شيء مما ذكر 

 :تقرر انشاء منظمة المؤتمر الاسلامي في الرباط عقب .95

A.  1040نكسة 

B. حريق المسجد الأقصى 

C. الحرب العراقية الايرانية 

D. لا شيء مما ذكر 

 :لتضامن الاسلامي وكذلك جولاته المستمرةمن نتائج دعوة الملك فيصل إلى ا .96

A. تنبه الدول الافريقية إلى خطر الصهيونية 

B. إنشاء البنك الاسلامي 

C. تأسيس مجمع الفقه الاسلامي في مكة 

D. جميع ما ذكر 

 :ينعقد مؤتمر العالم الاسلامي  .97

A. مرة كل عام 

B.  أعوام 0مرة كل 

C.  سنوات 3مرة كل 

D. لا شيء مما ذكر 

 :والثقافة انشأتالمنظمة الاسلامية للتربية  .98

A. من قبل رابطة العالم الاسلامي 

B. الجامعة العربية 

C. منظمة المؤتمر الاسلامي 

D. لا شيء مما ذكر 

 :مقر الأمانة العامة للاتحاد العالمي للمدارس العربية والاسلامية الدولية .99

A.  مكة المكرمة 

B. جدة 

C. الرياض 

D. لا شيء مما ذكر 

 :تعريف الاقلية المسلمة يكون .111

A.  العدديمن حيث المعيار 

B. من حيث وجودها الفاعل في الأجهزة السياسية والمدنية 

C.  ب + أ 

D. لا شيء مما ذكر 

 :من عقبات استخدام المعيار العددي في تعريف الأقلية .111

A. أن الأعداد تتغير بشكل مطرد 

B. انعدام الاحصاءات السكانية التي يمكن الاعتماد عليها. 

C. غياب الانتماءات الدينية للسكان في الاحصاءات. 

D.  ج +ب 
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 :م فإن 2111حسب احصائية عام  .112

 .شخص ينتمي إلى أقلية مسلمة 12واحداً من كل  .113

 .واحدا من كل أربعة أشخاص في العالم سيكون مسلماً  .111

 ب+ أ  .115

 لا شيء مما ذكر .116

 :من أسباب عقدة الأقلية لدى المسلمين في أوروبا .117

A. البحث عن الجذور 

B. الحنين إلى الاوطان 

C. سلمون من الأوروبيينالمعاملة السيئة التي يلقاها الم 

D. جميع ما ذكر 

 :بدأ التخطيط لاغتصاب فلسطين في .118

A. عقب انتهاء الحرب العالمية الاولى 

B. عقب سقوط الخلافة العثمانية 

C.  م في مؤتمر بال1005عام 

D. لا شيء مما ذكر 

أول من حول آمال اليهود في العودة إلى أرض الميعاد من حلم إلى هدف  .119

 :سياسي هو

A. ونستون تشرتشل 

B.  هرتزلثيودور 

C. التلمود 

D. لا شيء مما ذكر 

 :ألف هرتزل كتاباً باللغة الألمانية هو .111

A. الدولة اليهودية 

B. العودة إلى أرض الميعاد 

C. سياسة اليهود 

D. لا شيء مما ذكر 

 :توّجت جهود هرتزل في الحصول على دعم احدى الدول الكبرى من خلال .111

A. مؤتمر بال 

B. سقوط السلطان عبد الحميد 

C.  م1015صدور وعد بلفور 

D.  م1040عام حرب 

 :الفترة الاولى للوجود اليهودي في فلسطين من .112

A. 1555-1155م 

B. 1555  م025 –قم 

C. 055  ق م 455 –ق م 

D. لا شيء مما ذكر 

 :الفترة اثانية للوجود اليهودي في فلسطين .113
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A. 142  م50 –ق م 

B. 1555  ق م 025 –ق م 

C. 055  ق م 455 –ق م 

D. لا شيء مما ذكر 

 :في معركة فلسطينسعت بريطانيا الىاقحام الجيوش العربية  .111

A. تحييدا  للشعب الفلسطيني المعروف ببسالته 

B. لمعرفتها بضعف الجيوش العربية ذلك الوقت 

C.  ب+أ 

D. لا شيء مما ذكر 

 :تعتبر من أدق المراحل في القضية الفلسطينية .115

A. مؤتمر بال 

B.  1030—1010مرحلة العمل الصهيوني البريطاني لتهويد فلسطين 

C. مرحلة وعد بلفور 

D. لا شيء مما ذكر 

 :عندما 1939واستمرت حتى  1936ندلعت الثورة الفلسطيينة الكبرى عام ا .116

A. أتهم العرب بأنهم وراء حادث مقتل رجل يهودي في الطريق بين نابلس وطول كرم 

B. ثأرا  لعز الدين القسام 

C. اغتيال المفوض السامي البريطاني 

D. لا شيء مما ذكر 

 :انتهت الثورة الفلسطينية .117

A.  بريطانياعندما تم سحقها من قبل 

B.  عندما طلبت بريطانيا تدخل الزعماء العرب فقاموا بإقناع الفلسطينيين بالهدوء

 وانتظار الحل العادل

C. عندما تم تغيير المندوب السامي البريطاني 

D. لا شيء مما ذكر 

 ":الكتاب الأبيض" بعد أن أصدرت الحكومة البريطانية  .118

A. قامت ثورة عربية جديدة 

B. شتيرن بغارات على الثكنات العسكرية البريطانية  قامت العصابات الصهيونية مثل

 .والعمليات الارهابية

C. انسحبت بريطانيا من فلسطين 

D. لا شيء مما ذكر 

 :من نتائج اشتراك اسرائيل في العدوان الثلاثي .119

A. فتح خليج العقبة أمام الملاحة الاسرائيلية 

B. الاتصال بأفريقيا 

C.  ب + أ 

D. لا شييء مما ذكر 

 :تقع جزر الفلبين بين .121
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A. جزر الصين وجزر اليابان 

B. جزر اندونيسيا وجزر اليابان 

C. الهند وفيتنام 

D. لا شيء مما ذكر 

 يتركز المسلمون في .121

A. جزيرة مندناو 

B. بالاوانش 

C. (مورو الاسلامية)صولو 

D. جميع ما ذكر 

 :وصل الاسلام الجزر الفلبينية منذ القرن الثامن الهجري خاصة .122

A. الجزر الشرقية 

B.  الجزر الجنوبية 

C.  ب + أ 

D. ا ذكرلا شيء مم 

 :اطلق المسلمون على بلاد الفلبين اسم .123

A. أمان الله 

B. عذراء ماليزيا 

C. مورو 

D. لا شيء مما ذكر 

 :بدأ الغزو الصليبي للفلبين بوصول .121

A. الجيوش البريطانية 

B.  1021ماجلان عام 

C. الأسطول الألماني 

D. لا شيء مما ذكر 

 :دخل الاسلام إلى كشمير في عهد .125

A. عمر بن الخطاب 

B. هشام بن عبد الملك 

C.  قطزالسلطان 

D. الظاهر بيبرس 

 :استمر العهد الاسلامي في كشمير حتى .126

A. القرن العاشر الهجري 

B. القرن الرابع عشر الهجري 

C. القرن الثالث عشر الهجري 

D. لا شيء مما ذكر 

 :بدأت مأساة كشمير تتخذ طابعا سًياسياً  .127

A. عندما انفصلت الباكستان عن الهند 

B. عندما باع الانجليز كشمير الىاقطاعي هندوسي 
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C. ت القضية أمام المحافل الدوليةعندما بحث 

D. لا شيء مما ذكر 

 :اندلعت الحرب في كشمير عام .128

A. 1040 

B. 1060 

C. 1000 

D. لا شيء مما ذكر 

 :سميت بسلة خبز الاتحاد السوفياتي .129

A. طاجكستان 

B. تركمانستان 

C. اوزبكستان 

D. لا شيء مما ذكر 

 :يتواجد المسلمون في كازخستان في .131

A.  المدن 

B. البادية 

C. الارياف 

D. لا شيء مما ذكر 

 :الجزء الشرقي من آسيا الوسطى تقع في .131

A. تركمانستان 

B. أزبكستان 

C. قرغيزستان 

D. طاجكستان 

 :انتشر الاسلام في دول شرق اوروبا .132

A. عن طريق التجار المسلمين 

B. عن طريق القبائل التترية 

C.  ب+ أ 

D. لا شيء مما ذكر 

 :تأخر دخول الاسلام إلى جنوب شرق أوروبا بسبب .133

A. ضعف الخلافة العباسية 

B. مناعة القسطنطينية 

C. الحروب الصليبية 

D. لا شيء مما ذكر 

 :البلد الاوروبي الوحيد الذي يتمتع بغالبية مسلمة .131

A. البوسنة والهرسك 

B. ألبانيا 

C. المجر 

D. لا شيء مما ذكر 
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 :بدأ وصول الاسلام إلى يوغوسلافيا .135

A. بعد فتح صقلية في القرن الثالث الهجري 

B. بعد فتح القسطنطينية 

C. بعد قيام الدولة العثمانية 

D. لا شيء مما ذكر 

 :شكل المسلمون في يوغسلافياي .136

A. 15% 

B. 25% 

C. 05% 

D. 45% 

 :دولة صغيرة تشرف على البحر الاسود من الناحية الشرقية .137

A.  البوسنة 

B. صربيا 

C. بلغاريا 

D. لا شيء مما ذكر 

 :دخل الاسلام بلغاريا منذ .138

A. القرن العاشر الهجري 

B. القرن الرابع الهجري 

C. القرن الثاني الهجري 

D. لا شيء مما ذكر 

 :رومانيا عن طريق داعية تركماني هودخل الاسلام إلى  .139

A. سامي سالتيك 

B. محمد بشناق 

C. عن طريق التجار 

D. لا شيء مما ذكر 

 :مدينة حافظت على اسمها الاسلامي في" المجيدية" .111

A. بلغاريا 

B. رومانيا 

C. بولندا 

D. لا شيء مما ذكر 

 :دخل الاسلام بولندا عن طريق  .111

A. الفتوحات 

B. التتار 

C. التجار 

D. لا شيء مما ذكر 

 :المجر عن طريقوصل الاسلام إلى  .112

A. البلغار 
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B. العثمانيين 

C. التجار 

D. لا شيء مما ذكر 
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